



**Oggetto:** Procedura aperta per l'affidamento del servizio di consulenza finanziaria sul patrimonio mobiliare e per l'elaborazione dell'asset & liability management dell'Associazione Cassa Nazionale di Previdenza ed Assistenza a favore dei Ragionieri e Periti Commerciali, ai sensi degli articoli 59 e 60 del D. Lgs. n. 18 aprile 2016 n.50. Codice CIG: 8537257F55

#### QUESITI AL 08 GENNAIO 2021

##### Quesito n.1

	Quesito n.1		Risposta n. 1
1.1)	Con riferimento alla cauzione provvisoria richiesta ai sensi dell'art. 8.1 lett d) del disciplinare si chiede se sia applicabile quanto previsto dall'art. 1 c.4 del D.L. 76/2020 (D.L. semplificazioni) ovvero la misura dell'1% dell'importo a base d'asta in luogo del 2% previsto dal D.Lgs. 50/2016.	1.1)	Si conferma

##### Quesito n.2

	Quesito n.2		Risposta n. 2
	Con riferimento alla gara in oggetto per il Servizio di consulenza finanziaria sul patrimonio mobiliare e per l'elaborazione dell'asset & liability management, siamo a richiedere alcuni chiarimenti.		
2.1)	Si evidenzia: 1) una previsione dei termini di pagamento del corrispettivo con contenuti diversi nell'art. 6 della bozza contrattuale (All.9 dei documenti di gara) e nell'art. 13 del capitolato (All.1 dei documenti di gara); 2) una diversa disciplina circa il ricorso all'arbitrato contenuta nell'art. 15 della bozza contrattuale (All.9 dei documenti di gara) e nell'art. 19 del capitolato (All.1 dei documenti di gara). Siamo pertanto a richiederle, per entrambi i punti sopra elencati, quale debba intendersi tra le due formulazioni quella da considerare.	2.1)	Con riferimento al quesito 2.1.1), si conferma il pagamento previsto dall'art. 13 del Capitolato d'appalto con cadenza trimestrale; con riferimento al quesito 2.1.2) il contenuto dell'art. 19 del capitolato è un refuso, e lo stesso deve intendersi interamente sostituito dall'art. 15 della bozza di contratto.